
DS8 Tilt360 DOWNLIGHT 

CUT OUT:ø68-83mm

ø68-83mm

10-16mm
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EN:TURN OFF POWER
BEFORE INSTALLATION

DK:SLUK FOR STRØMMEN
INDEN INSTALLATION

EN:Minimum distance to fammable material in the beam direction.
DK:Minimum afstand til brandbart materiale fra lyskeglen.

EN:Only to be installed by an authorized electrician.
DK:Må kun installeres af en autoriseret elektriker.
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Användarmanual utdrag

1.  Ladda ner Shelly Smart Control-applikationen

2.  Lägg till din enhet i Shelly Smart Control

3.  Enkel parkoppling med en Shelly BLU-enhet

Din enhet kan styras på distans med hjälp av mobilapplikationen Shelly Smart Control. För att installera

 applikationen, skanna QR-koden nedan eller sök efter "Shelly Smart Control" i App Store, AppGallery 

eller Google Play för att installera. Mobilapplikationen är gratis att ladda ner och du behöver skapa ett 

4. Återställning till fabriksinställningare

gratis konto för att börja använda den.

1. Öppna din Shelly Smart Control-app.

2. Tryck på knappen Lägg till enhet om detta är den första enheten du 

lägger till. Om du redan har enheter kopplade till ditt konto, tryck på 

plustecknet längst ner till höger på skärmen.

3. Välj Lägg till via Bluetooth.

4. Tryck på Nästa för att fortsätta. En lista över enheter som stöds visas.

5. Välj den enhet du vill lägga till och tryck på Nästa.

6. När du tillfrågas, ange dina Wi-Fi-nätverksuppgifter och tryck på Lägg 

till enhet.

7. Vänta tills din app är klar med att lägga till enheten; det kan ta några 

minuter. När processen är slutförd visas ett framgångsmeddelande.

8. Ange ett namn för din enhet och välj dess bild; tryck på Nästa.

9. Välj ett rum där enheten ska läggas till eller skapa ett nytt genom att 

trycka på knappen Lägg till rum.

10.Tryck på Spara. Enheten har lagts till på ditt konto.

1. När HiluX är påslagen börjar den söka efter BLU-fjärrkontroller i 30 sekunder, utan synliga indikationer. En Shelly RC Button 4 

eller Shelly BLU-väggbrytare måste försättas i parkopplingsläge genom att trycka på någon av dess knappar 4 gånger. Dess LED-

indikator börjar blinka i blått och enheten går in i Bluetooth-parkoppling i en minut.

2. Klicka på en knapp på fjärrkontrollen. När fjärrkontrollen hittas blinkar HiluX två gånger för bekräftelse.

3. På fjärrkontrollen, välj knapparna du vill använda för att styra HiluX och tryck sedan på en av dem. Om tilldelningen lyckas blinkar

 HiluX tre gånger, vilket indikerar att proceduren är klar.

4. Nu kan du slå på och av HiluX från fjärrkontrollen, och du kan dimma upp eller ner genom att hålla ner respektive knappar på 

fjärrkontrollen.

Stegen för att återställa en HiluX-enhet till fabriksinställningar via strömcykel inkluderar att stänga av och slå på enheten fem gånger i 

följd. När proceduren har slutförts kommer HiluX att blinka några gånger, återställa alla inställningar och konfigurationer och startar 

igen med standardinställningar - 4600K @ 50% ljusstyrka.

Exempel:

1. Stäng av HiluX -> Slå på HiluX i 2-3 sek.

2. Stäng av -> Slå på i 2-3 sek.

3. Stäng av -> Slå på i 2-3 sek.

4. Stäng av -> Slå på i 2-3 sek.

5. Stäng av -> Slå på och vänta.

6. HiluX blinkar några gånger, återställer alla inställningar och konfigurationer och slås sedan på med fabriksinställningar.


